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1.  Прямоугольный треугольник с катетами, равными 6 и  вращается во-

круг оси, содержащей его гипотенузу. Найдите значение выражения  где

V  — объём фигуры вращения.

2.  Прямоугольный треугольник с катетами, равными 3 и  вращается

вокруг оси, содержащей его гипотенузу. Найдите значение выражения  где

V  — объём фигуры вращения.

3.  Прямоугольный треугольник с катетами, равными 1 и  вращается во-

круг оси, содержащей его гипотенузу. Найдите значение выражения  где

V  — объём фигуры вращения.

4.  Прямоугольный треугольник с катетами, равными  и  вращается

вокруг оси, содержащей его гипотенузу. Найдите значение выражения  где

V  — объём фигуры вращения.

5.  Прямоугольный треугольник с катетами, равными  и  вращается

вокруг оси, содержащей его гипотенузу. Найдите значение выражения  где

V  — объём фигуры вращения.


